
GILET TORSADÉ 

Poupée de 40cm 
À peine 1 pelote de laine bleu: j'avais un reste de laine Bergère de France annecy 
Aiguille 3 
4 boutons 
 
 
 
DOS: 
 
Monter 50 mailles aiguille 3 
Tricoter 7 rangs en côtes 2/2 Au rang suivant envers + 4 mailles 
Continuer en suivant la grille 
Au 47ème rzng de hauteur de grille diminuer pour le col les 8 mailles centrales 
Continuer sur chaque côté en diminuant 2 rangs plus haut pour le col 5 mailles 
 
 
1/2 DEVANT 
 
Monter 24 mailles aiguille 3 
Tricoter 3 rangs en côtes 2/2 Au rang suivant tricoter 3 mailles faire une boutonnière d'1 
maille à droite 
Tricoter 7 rangs en tout de côtes 2/2 puis 1 rang envers + 4 mailles  
Continuer ainsi: 6 mailles côtes 2/2, la grille, terminer 1 end, 1 lis 
A 10 rangs de hauteur de grille faire une boutonnière à droite 
A 24 rangs de hauteur de grille faire une boutonnière à droite 
A 38 rangs de hauteur de grille faire une boutonnière à droite 
Tricoter encore 4 rangs et diminuer pour le col à droite tous les 2 rangs: 3x3 mailles et 1 
maille 
Arrêter 
 
 
 



 
1/2 DEVANT 
 
Monter 24 mailles aiguille 3 
Tricoter 7 rangs en côtes 2/2  
1 rang envers + 4 mailles  
Continuer ainsi: 1 lis, end, grille terminer 6m côtes 2/2 
Tricoter 42 rangs de grille  
Diminuer  pour le col à gauche  tous les 2 rangs: 3x3 mailles et 1 maille 
Arrête 
 
 
COL: 
 
Monter 52 mailles et tricoter 3 rangs de côtes 2/2 
Arrêter 
 
MANHES: 
 
Monter 30 mailles 
Tricoter 7 rangs de côtes 2/2 
Au rang suivant envers + 8 mailles 
 
Continuer en suivant la grille pendant 26 rangs 
Arrêter 
 
Faire l'autre manche idem  
 
 
 

 
  


